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1. |M3roroBjeHHe pacTBOPOB JUISI UHBEKIMH (M3rOTOBJIeHHE 2-X

KOMITOHCHTHOU TPOIMCH) B 0OheMe:

- 110 50 mur hJ1akoH 190-00

- 50 -100 mu (prrakon 200-00

- 200-250 mur (haxkon 205-00

- 400-500 mut (dhriakon 215-00
2. | Msrorosiienye 171a3HbIX Kariesib (Masei) (U3rotosjieHue 2-x

KOMITOHCHTHOM IIPOITHUCH) (praxon 180-00
3. |MsrorosiiecHye BUTAMHHHBIX [VIa3HBIX Karleslb (U3roToBIeHue 2-X

KOMITOHEHTHOU TIPOIICH) (dhnakoH 65-00
4. |M3roropieHre JIeKapCTBEHHIBIX CPECTB IS HOBOPOXKICHHLIX

(u3roropiienue 2-X KOMIIOHEHTHOH ITPOITHCH) (h1akoH 180-00
5. | M3roToBjeHHe MaceJs Jisi HOBOPOXK/ICHHBIX (M3roTOBJIeHHe 2-X

KOMITOHEeHTHOM IIPOIICH) (hnaxon 180-00
6. |Msrorossienye pacTBOPOB YIS BHYTPEHHETI0 U HAPYXKHOI'O

HPUMEHEHMSI, Karte/h. V3roToB/IeHre HacToes, 0TBAPOB, CJIM3CH hJ1akoH 68-00

(M3roTOBNEHHE 2-X KOMIIOHCHTHOM HPOIMCH)
7. | M3rorosjieHUe TIOPOIIKOB:

-ITOPOIIKH ¥ COOPBI I03UpoBaHHbIe (M3rOTOBJICHHE 2-X

KOMITOHEHTHOU TIPOIIHCH) 10 1topoKos 75-00

-JIO3UPOBAHUE KKJ[OTO HOCIICAYION[Ero IOPOIIKa TIOPOILIOK 2-00

-IIOPOIIKK ¥ COOPBI HeJ[03UPOBaHHLIC (MU3rOTOBJICHHE 2-X 11OPOIIOK

KOMITOHEHTHOM TPOIICH) cbop 55-00
8. | M3rorosiieHMe Masei, ract. M3rorosiaeHue SMy/IhCHM, CyCIIeH3HH,

JIMHUMEHTOB. M3rorosienue cyrmo3uTopuit NelO, mamosns Ne30 YIIAKOBKA 145-00

(u3roTOBJIEHHE 2-X KOMIIOHEHTHOM IPOIMCH)
9. | JlobaByieHue Kax/0ro 10C/Ie/YIONero KOMIIOHeHTa B Jio0yio

JICKAPCTBEHHYIO (hopMy oreparyu 12-00
10. |M3roroBieHde JICKAPCTBEHHBIX CPEJICTB C UCIIO/IL30BAHUCM

SIJIOBUTBHIX CHJIBHOJICHCTBYIONMX KOMIIOHEHTOB oriepaLu 44-00
11. |OTMepuBaHpe 0J{HOKOMIIOHEHTHLIX KH/IKUX JIEKAPCTBEHHbIX

cpegictB 00semMoM 1o 500 M (hsrakon 25-00
12. | OTMepMBaHUC XKHJIKUX JIEKAPCTBEHHBIX Cpesicts oobemom 500 mit

u boJsiee ¢urakon 40-00
13. |M3rorosiierue BOJbI JIMCTHIUIMPOBAHHON JIATP 38-00
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